

О Т З Ы В

на автореферат диссертации Лейбмана Дмитрия Михайловича
«Организационная модель интегрального контроля реализации
проектов строительства технически сложных объектов»,
представленной на соискание ученой степени кандидата технических
наук по специальности 05.02.22 – Организация производства
(строительство)

Актуальность темы, выбранной автором для диссертационной работы, определяется, с одной стороны, формированием новых организационных форм и схем управления инвестиционно-строительной деятельности (одним из которых является инжиниринг), так и приобретением системы контроля реализации инвестиционно-строительного проекта нового функционального насыщения с другой стороны. Наиболее существенные научные результаты, полученные лично соискателем Лейбманом Д.М., состоят в разработке организационной модели интегрального контроля реализации проектов строительства технически сложных объектов и анализе результатов исследований. Также считаю, что Лейбман Д.М. правильно акцентирует внимание не только на структурных компонентах разработанной модели, но и на проблемах ее внедрения. Достоверность результатов работы обеспечивается широким списком публикаций автора, включая журналы входящие в действующий перечень научных изданиях, входящих в Перечень рецензируемых научных изданий, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук, на соискание ученой степени доктора наук.

Новизна научных результатов состоит в том, что предложенная Лейбманом Д.М. организационная модель интегрального контроля реализации проектов технически сложных объектов представляет собой новый подход к обеспечению достижения технико-экономических показателей. Значение полученных результатов определяется тем, что разработанная модель не только повышает эффективность инвестиционно-строительной деятельности, но и по-новому позволяет взглянуть на процесс решения задачи.

Основные результаты и выводы опубликованы в 24 печатных работах Лейбмана Д.М., в том числе 11 работ в научных изданиях, входящих в Перечень рецензируемых научных изданий, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук, на соискание ученой степени доктора наук.

Существенных замечаний к работе, судя по автореферату, не имеется.

Однако стоит отметить: наличие стилистических и грамматических неточностей в тексте автореферата.

Полученные результаты дают основание для положительной оценки диссертационного исследования. По объему выполненных исследований, актуальности рассматриваемых проблем, научно-практической значимости и важности полученных результатов.

Диссертационная работа отвечает требованиям Положения о присуждении ученых степеней, утвержденного Постановлением Правительства РФ от 24 сентября 2013 г. № 842, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор Лейбман Дмитрий Михайлович заслуживает присуждения ученой степени кандидата технических наук по специальности 05.02.22 – Организация производства (строительство).

*Кандидат экономических наук, доцент,
директор ОАО «Центральный научно-
исследовательский институт экономики
и управления в строительстве»,
почетный строитель России*

Матвеев Михаил Юрьевич



119331, г. Москва, пр-т Вернадского,
д.29
тел. 8(499) 133-90-50
cniieus@yandex.ru